Bart De Wever opent Antwerps Business Event ’24
Ondernemers komen opnieuw samen op hét netwerkevent van het jaar
De 6e editie gaat dit jaar door op donderdag 14 maart 2024. Het beproefde recept wordt dit jaar opgediend in San Marco Village, langs de A12, de slagader van de Antwerpse ondernemerswereld. De beurs wordt om 10u plechtig geopend door Antwerps burgemeester Bart De Wever.
Na verschillende mooie jaren in het Business Event Center van Kinepolis Antwerpen zet #ABE24 zijn groei verder in het inspirerende San Marco Village. Maximum duizend netwerkers maken hun opwachting en komen er in contact met ruim 60 standhouders, 9 bezielende sessies van experts en partners, en ontelbare tassen koffie, heerlijke broodjes en verfrissende drankjes.

#ABE24

Ondernemen hoeft niet eenzaam te zijn. #ABE24 streeft ernaar om mensen samen te brengen, van elkaar te laten leren en met behulp van kruisbestuiving ieders onderneming te helpen groeien. Het bleek de voorbije jaren een succesformule, met een recordaantal van 1.000 bezoekers voor de editie van vorig jaar, en het belooft ook dit jaar weer een unieke beleving te worden.
“Voor het eerst wordt de beurs geopend door burgemeester Bart De Wever,” zegt Tom Hofman, zaakvoerder van organisator 7211. “Het is een mooie erkenning voor het goede werk dat we met het Antwerps Business Event leveren. En voor onze netwerkende ondernemers is het fijn om in contact te komen met de bestuurlijke kant van het ondernemersleven.”
Op het programma staan verschillende workshops en sprekerssessies over voor de hand liggende onderwerpen als netwerken (Alice Bruno, The Box) en ondernemersverhalen (Jolien Arijs, UNIZO Antwerpen). Maar evenzeer kunnen bezoekers zich mengen in verrassende topics als ‘wat kan je als ondernemer leren van straatkinderen?’ (Marc Wouters, StreetwiZe). 
Naast UNIZO Provincie Antwerpen verwelkomt #ABE24 KBC, VDAB en Acerta opnieuw als partners. Ook de samenwerking met verschillende netwerkorganisaties zet zich verder: Antwerp Netwerkmeetings, Link26, UNIZO, diverse Open Coffees en BNI.
Elektrisch zorgt voor hoogspanning
#ABE24 verwelkomt met trots Formula Electric Belgium (FEB), een Belgische constructeur van volledig elektrische racewagens, gebouwd met (onder meer) duurzame en gerecycleerde materialen. Tijdens de beurs zal de FEB Titan te bezichtigen zijn.
Het belooft opnieuw een editie te worden die zowel praktisch als inspirerend een echte meerwaarde vormt voor zowel KMO’s als zelfstandige ondernemers. Daar staat het Antwerps Business Event immers voor: ondersteuning en connectie, voor en door ondernemers! Tickets voor het event zijn te verkrijgen via www.antwerpsbusinessevent.be. 
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